



Уголовное дело по факту невыплаты заработной платы сотрудникам ООО «Рандеву» направлено в суд



Следственными органами следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя ООО «Рандеву», обвиняемую в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, обвиняемая не выплатила 3 уволенным в апреле и августе 2017 года работникам заработную плату на общую сумму более 23 тысяч рублей. При этом установлено, что возможность для своевременной выдачи денежных средств у руководителя организации имелась, однако эти деньги обвиняемая направила на иные нужды общества.

Уголовное дело с утвержденным Слободским межрайонным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

15 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1235029>